000 «TJI«ApmaTtex» 198095, Poccutickas Penepamus, r. Caukr-IletepOypr, yiu.
Mapmana ['oBoposa, 1. 35, JIut. A., opuc 318

WHH 7817307112
p/c 40702810115000005052

KT 781701001 dumman OITEPY OAO Bank BTbB B Cankr-IlerepOypre
r. CaskTt-IleTepOypr

Sl

APMATEX

CNCTEMblI OHUCTKW BOAObI

Onucanue nporoxkosa MobBus RTU nis koHTposiepa
CPS-03-05

000 “Apmarex”

r.Canukr-IlerepOypr
(812) 740-75-02 (MHOrOKaHAJIbHbII1)
info@armatech.ru
http://www.armatech.ru



mailto:info@armatech.ru
http://www.armatech.ru/

KapTta namsatu koHTponnepa CPS-03-05.

Apgpec |[OnuHa, Obo3Ha4yeHne |HasHadeHune

perncTpos
0x0000 |1 INO CocTosiHMe BXOAHbIX CUrHarnos
0x0001 |1 IN1 CocTosiHne BXOAHbIX CUrHanNoB
0x0002 1 OouTo CocTosiHne BbIXOAHbIX CUrHanoB
0x0003 |1 OuUT1 CocTosiHMe BbIXOAHbIX CUTHaNoB
0x0004 |1 LEDO CocTosiHMe nHankaTopos
0x0005 |1 LED1 CocTosiHMe nHanKaTopoB
0x0006 |1 CONTROL YnpaBneHune 3anyckom/oCTaHOBOM
0x0007 |1 SW6 lMonoxeHue nepekntovarens SW6
OxFFFF |1 ADDRESS Appec KoHTponnepa Ha wnHe MODBUS

Pernctp INO. CoctosiHne BxogHbix curHanos. Agpec 0x0000

R = but goctyneH ans yteHuns U = but He npegcrasneH

BuThbl but but but but but but but but
15/7 14/6 13/5 12/4 11/3 10/2 9N 8/0
_ U R R R R R R R
15:8 - SW5 Sw4 SW3 SW2 SW1 RezFR2 | RezFR1
_ U R R R R R R R
70 - LevelR | Level5 | Level4 | Level3 | Level2 | Levell RezIn3
O603HayeHus:

out 15 He npeacrTaBneH
out 14 SWS5: lNonoxeHne nepembivkn SW5
0 = nepemblyka He yCcTaHOBMEHA
1 = nepemMblyka yCcTaHOBMNEHa
out 13 SW4: MNonoxeHne nepemblivkmn SW4
0 = nepemblyKa He ycTaHOBMEHa
1 = nepemblyKka ycTaHOBMNEHA
out 12 SWa3: lNonoxeHne nepembivkn SW3
0 = nepemblyka He ycTaHOBEHA
1 = nepemMblyka yCcTaHOBMEHa
ouT 11 SW2: NMonoxeHne nepemblukm SW2
0 = nepemblyKa He ycTaHOBMEHa
1 = nepemblyKka ycTaHoOBMNEHA
out 10 SW1: lNonoxeHune kHonkn SW1
0 = kKHOMKa He Haxata
1 = KHOMKa Haxara
out 9 RezFR2: CoctosHue Bxoga RezFR2
0 = HeT curHana Ha Bxoge
1 = aKTMBHOE COCTOSIHME CuUrHana Ha Bxoge
out 8 RezFR1: CoctosiHne Bxoga RezFR1
0 = HeT curHana Ha Bxoae
1 = aKTMBHOE COCTOSIHME CUrHana Ha Bxoae
out 7 He npeacTaBneH




ouT 6

LevelR: CocTtosaHue Bxoaa LevelR
0 = HeT curHana Ha Bxoae
1 = aKTUBHOE COCTOSAHME CUrHana Ha Bxoae

out 5 Level5: CocTtosiHne Bxoga Level5
0 = HeT curHana Ha Bxoae
1 = aKTMBHOE COCTOsIHWE CuUrHana Ha Bxoae
ont 4 Level4: CoctosiHne Bxoga Level4
0 = HeT curHana Ha Bxoge
1 = aKTUBHOE COCTOSIHME CuUrHana Ha Bxoae
out 3 Level3: CoctosiHne Bxoga Level3
0 = HeT curHana Ha Bxoae
1 = aKTUBHOE COCTOsIHME curHana Ha Bxoae
ont 2 Level2: CoctosaHue Bxopa Level2
0 = HeT curHana Ha Bxoae
1 = aKTUBHOE COCTOSIHME CuUrHana Ha Bxoae
ont 1 Level1: CoctosiHme Bxoaa Levell
0 = HeT curHana Ha Bxoge
1 = aKTUBHOE COCTOSIHME CurHana Ha Bxoae
ont 0 RezIn3: CoctosiHme Bxoga RezIn3
0 = HeT curHana Ha Bxoae
1 = aKTUBHOE COCTOSIHME CuUrHana Ha Bxoae
Pernctp IN1. CoctosiHne BxoaHbix curHanoB. Agpec 0x0001
BuTthl but but but but but but but but
15/7 14/6 13/5 12/4 11/3 10/2 9/1 8/0
158 R R R R R R R R
' AlarmR3 | AlarmW3 | AlarmT3 | AlarmK3 | Rezin2 | AlarmR2 | AlarmW2 | AlarmT2
7:0 R R R R R R R R
AlarmK2 | Rezin1 | AlarmR1 | AlarmW1 | AlarmT1 | AlarmK1 Stop Start
Ob6o3HavyeHus:
R = But poctyneH ons yteHns

out 15

out 14

out 13

out 12

out 11

out 10

ouT 9

AlarmR3: CocTosiHne Bxoga AlarmR3

0 = HeT curHana Ha Bxoae

1 = aKTMBHOE COCTOsIHWE CuUrHana Ha Bxoae
AlarmWa3: CocTtosHue Bxoga Alarm\W3

0 = HeT curHana Ha Bxoge

1 = aKTUBHOE COCTOSAAHME CUrHana Ha Bxoae
AlarmT3: CoctosHue Bxoga AlarmT3

0 = HeT curHana Ha Bxoae

1 = aKTUBHOE COCTOSIHME CUrHana Ha Bxoae
AlarmK3: CoctosiHne Bxoga AlarmK3

0 = HeT curHana Ha Bxoge

1 = aKTUBHOE COCTOSAAHME CUrHana Ha Bxoae
RezIn2: CoctosiHne Bxoga RezIn2

0 = HeT curHana Ha Bxoae

1 = aKTUBHOE COCTOSIHME CUrHana Ha Bxoae
AlarmR2: CocTtosHme Bxoga AlarmR2

0 = HeT curHana Ha Bxoge

1 = aKTMBHOE COCTOSIHWE CUrHana Ha Bxoae
AlarmW2: CoctosHue Bxoga AlarmW2

0 = HeT curHana Ha Bxoae




1 = aKTMBHOE COCTOSAAHWE CUrHana Ha Bxoae

out 8 AlarmT2: CoctosHue Bxoga AlarmT?2

0 = HeT curHana Ha Bxoae

1 = aKTMBHOE COCTOSIHWE cuUrHana Ha Bxoae
ont7 AlarmK2: CoctosHue Bxoaa AlarmK2

0 = HeT curHana Ha Bxoge

1 = aKTUBHOE COCTOSAHME CUrHana Ha Bxoae
ouT 6 RezIn1: CoctosHue Bxoga RezlIn1

0 = HeT curHana Ha Bxoae

1 = aKTMBHOE COCTOsIHWE CuUrHana Ha Bxoae
onut 5 AlarmR1: CoctosaHue Bxoga AlarmR1

0 = HeT curHana Ha Bxoae

1 = aKTUBHOE COCTOSAAHME CUrHana Ha Bxoae
ont 4 AlarmW1: CoctosHue Bxoga AlarmWA1

0 = HeT curHana Ha Bxoae

1 = aKTUBHOE COCTOSIHME CUrHana Ha Bxoae
out 3 AlarmT1: CocTtosHue Bxopga AlarmT1

0 = HeT curHana Ha Bxoae

1 = aKTUBHOE COCTOSAAHME CUrHana Ha Bxoae
ont 2 AlarmK1: CoctosiHne Bxoga AlarmK1

0 = HeT curHana Ha Bxoge

1 = aKTUBHOE COCTOSIHME CUrHana Ha Bxoae
ouT 1 Stop: CoctosiHme Bxoga Stop

0 = HeT curHana Ha Bxoae

1 = aKTMBHOE COCTOSIHME CUrHana Ha BXxoae
out 0 Start: CoctosaHmne Bxoaga Start

0 = HeT curHana Ha Bxoae
1 = aKTUBHOE COCTOsIHME CuUrHamna Ha Bxoae

Pernctp OUTO. CocTtosiHne BbIxoaHbIx curHanoB. Agpec 0x0002

Buthl but but But But Bbut but but Bbut
15/7 14/6 13/5 12/4 11/3 10/2 9/1 8/0
U U U U U U U U
15:8
2.0 U U U U U R R R
' - - - - - Rez2 Rez1 RezOut3
O06o03Ha4yeHus:

R = buT goctyneH ans yreHua

U = buT He npeacTtasneH

out 15-3 He npeacTaBneH
ont 2 Rez2: CocTtosiHne Bbixoga Rez2
0 = BbIXOA HE aKTMBEH
1 = aKTUBHBbI CUrHaN Ha BbIXoae
out 1 Rez1: CocTosiHne Bbixoga Rez1
0 = BbIXO HE aKTUBEH
1 = aKTMBHBIN CUrHanN Ha BbIXoae
ont 0 RezOut3: CoctosaHune Bbixoga RezOut3

0 = BbIXO HE aKTUBEH
1 = aKTUBHbIN CMIrHanN Ha BbIXoae




Pernctp OUT1. CoctosaHune BbixoaHbIX curHanoB. Agpec 0x0003

Buthbl but but but but but but but but
1517 14/6 13/5 12/4 11/3 10/2 9/1 8/0
15:8 R R R R R R R R
OutT3 OutS3 OutK3 | Alarm3 | RezOut2 OutT2 | OutS2 OutK2
7:0 R R R R R R R R
Alarm2 | RezOut1 | OutT1 OutS1 OutK1 | Alarm1 | Alarm | Operation
O6o03HaveHus:

R = buT goctyneH ans yreHmna

out 15

out 14

out 13

out 12

out 11

out 10

out 9

out 8

outr7

ouT 6

out 5

out 4

out 3

ouTt 2

OutT3: CocTtosiHme Bbixoga OutT3
0 = BbIXO4 He aKTUBEH

1 = aKTUBHBbI CUrHaN Ha BbIXoae
OutS3: CocTtosHme Bbixoga OutS3
0 = BbIXO HE aKTUBEH

1 = aKTUBHbIN CUrHaN Ha BbIXoae
OutK3: CocTtosiHme Bbixoga OutK3
0 = BbIXO4 HE aKTUBEH

1 = aKTUBHbI CUrHamN Ha BbIXoae
Alarm3: CocTtosiHue Bbixoaga Alarm3
0 = BbIXO HE aKTUBEH

1 = aKTUBHbIN CMUITHaN Ha BbIXoAe
RezOut2: CoctosiHne Bbixoga RezOut2
0 = BbIXo4 He aKTUBEH

1 = aKTUBHBbI CUrHamN Ha BbIXoae
OutT2: CoctosiHme Bbixoga OutT2
0 = BbIXO HE aKTUBEH

1 = aKTUBHbIN CMUIHaN Ha BbIXoAe
OutS2: CoctosiHne Bbixoga OutS2
0 = BbIXO4 He aKTUBEH

1 = aKTUBHbI CUrHaN Ha BbIXoae
OutK2: CocTtosiHue Bbixoga OutK2
0 = BbIXO[ HE aKTUBEH

1 = aKTUBHbIN CMUIHaN Ha BbIXoAe
Alarm2: CocTtosiHue Bbixoga Alarm2
0 = BbIXO4 He aKTUBEH

1 = aKTUBHBbI CUrHaN Ha BbIXoae
RezOut1: CoctosiHne Bbixoga RezOut1
0 = BbIXO HE aKTUBEH

1 = aKTUBHbIN CMUIHaN Ha BblXoae
OutT1: CocTtosaHue Bbixoga OutT1
0 = BbIXOA HE aKTMBEH

1 = aKTUBHBbIV CUrHaN Ha BbIXoae
OutS1: CoctosiHme Bbixoga OutS1
0 = BbIXO HE aKTUBEH

1 = aKTMBHBbIN CUrHanN Ha BbIXoae
OutK1: CoctosiHne Bbixoga OutK1
0 = BbIXOA HE aKTMBEH

1 = aKTUBHBbI CUrHaN Ha BbIXoae
Alarm1: CocTtosHue Bbixoga Alarm1
0 = BbIXO[ HE aKTUBEH

1 = aKTUBHbI CUrHaN Ha BbiXoae




out 1

out 0

Alarm: CocTtosiHue Bbixoaa Alarm
0 = BbIXO[ HE aKTUBEH
1 = aKTUBHbIN CMIrHanN Ha BbIXoAe

Operation: CoctosaHue Bbixoga Operation

0 = BbIXO4 He aKTUBEH
1 = aKTUBHbI CUrHan Ha BbiXoae

Pernctp LEDO. CoctosaHune nHgukatopoB. Agpec 0x0004

Buthl but but but but but but but but
15/7 14/6 13/5 12/4 11/3 10/2 9/1 8/0
U U U U U U U U
15:8
7:0 U U U R R R R R
- - - VD21 VD20 VD19 VD18 VD17
O603Ha4vyeHus:
R = buT gocTtyneH ansa 4yreHuns U = buT He npeacTasneH
out 15-5 He npeacTaBneH
ouT 4 VD21: CoctosHue nHaunkatopa VD21
0 = nHgukKaTop BbIKNKOYEH
1 = HAMKaTOp BKMOYEH
out 3 VD20: CocTtosiHne nHaukatopa VD20
0 = nHOuKaTop BbIKMNKOYEH
1 = nHguKaTop BKIKOYEH
ouT 2 VD19: CocTtosHue nHagukatopa VD19
0 = nHgukaTop BbIKNKOYEH
1 = HAMKaTOp BKMOYEH
out 1 VD18: CocTtosHue nHaukatopa VD18
0 = nHauKaTop BbIKNKOYEH
1 = nHguKaTop BKIKOYEH
6ut 0 VD17: CoctosHue nHaukatopa VD17
0 = nHgukKaTop BbIKNKOYEH
1 = nHOuKaTop BKIKOYEH
Pernctp LED1. CocTtosaHne nHgmkatopos. Agpec 0x0005
Buthl but but but but but but but but
15/7 14/6 13/5 12/4 11/3 10/2 9/1 8/0
15:8 R R R R R R R R
' VD16 VD15 VD14.x | VD13.x VD12 VD11 VD10 VD9.x
7:0 R R R R R R R R
VD8.x VD7 VD6 VD5 VD4.x VD3.x VD2 VD1
O603Ha4YeHus:

R = buT goctyneH ans yreHuna

out 15

VD16: CocTtosiHne nHgukatopa VD16
0 = nHguKaTop BbIKNKOYEH




out 14

out 13

out 12

out 11

out 10

out 9

ouT 8

our 7

ouT 6

out 5

out 4

out 3

ouT 2

out 1

out 0

1 = nHguKaTop BKIOYEH

VD15: CoctosiHne nHgukatopa VD15

0 = nHauKaTop BbIKMKOYEH

1 = nHaQnKaTop BKIHOYEH

VD14.x: CoctosHune nHgukatopos VD14.1, VD14.2
0 = HAnKaTop BbIKMNIOYEH

1 = nHOguKaTop BKIKOYEH

VD13.x: CoctosHune nHgukatopos VD13.1, VD13.2
0 = nHOuKaTop BbIKMKOYEH

1 = nHOQWKaTop BKIHOYEH

VD12: CoctosiHue nHaukatopa VD12

0 = HAUKaTOp BbIKMOYEH

1 = nHOuKaTop BKIKOYEH

VD11: CoctosiHne nugukatopa VD11

0 = nHauKaTop BbIKMKOYEH

1 = HAMKaTOp BKMOYEH

VD10: CoctosiHue nHgukatopa VD10

0 = HAUKaTOp BbIKMIOYEH

1 = nHOuKaTop BKIKOYEH

VD9.x: CoctosiHue nHamnkatopos VD9.1, VD9.2
0 = nHgukKaTop BbIKIMKOYEH

1 = HAMKaTOp BKMOYEH

VD8.x: CoctosiHme nHaunkatopos VD8.1, VD8.2
0 = HAUKaTOp BbIKMIOYEH

1 = nHguKaTop BKIKOYEH

VD7: CoctosiHne nHaukatopa VD7

0 = nHguKaTop BbIKNKOYEH

1 = HAMKaTOp BKMOYEH

VD6: CocTtosHue nHaukatopa VD6

0 = HAnKaTop BbIKMNIOYEH

1 = nHguKaTop BKIKOYEH

VD5: CoctosiHne nHamnkatopa VD5

0 = nHguKaTop BbIKNKOYEH

1 = HAMKaTOp BKMOYEH

VD4.x: CoctosHue nHaunkatopoB VD4.1, VD4.2
0 = HAnKaTop BbIKMNIOYEH

1 = nHguKaTop BKIKOYEH

VD3.x: CoctosHue nHaunkatopos VD3.1, VD3.2
0 = nHauKaTop BbIKMKOYEH

1 = HAMKaTOp BKMOYEH

VD2: CoctosiHne nHamkatopa VD2

0 = nHOuKaTop BbIKMNKOYEH

1 = nHOuKaTop BKIKOYEH

VD1: CoctosiHne nHamnkatopa VD1

0 = nHguKaTop BbIKNKOYEH

1 = HAMKaTOp BKMOYEH



Pernctp CONTROL. Ynpasnenue 3anyckom/octaHoBoMm. Agpec 0x0006

Buthl but but Bbut but but but but but
15/7 14/6 13/5 12/4 11/3 10/2 9/1 8/0
U U U U U U U U
15:8
7:0 U U U U U U U R/W
- - - - - - - Run
Obo3Ha4vyeHus:

R = buT goctyneH ans yreHmna W = but goctyneH gns sanucum U = but He npeacrtasneH

ouT 15-1 He npeacTtaBneH

o6ut 0 Run: 3anyck cuctemsl
[Ons yeTHua:
0 = cuctema ocrtaHoBreHa
1 = cuctema B pabote
[ns 3anucu:
0 = ocTaHOBUTL CUCTEMY
1 = 3anycTnTb cuctemy

Pernctp SW6. lNonoxeHne nepekntodatens SW6. Agpec 0x0007

Buthl but but Bbut but but but but but
15/7 14/6 13/5 12/4 11/3 10/2 9/1 8/0
U U U U U U U U
15:8
0 U U U U R R R R
' - - - - SW6POS
O0o03Ha4yeHus:

R = buT gocTtyneH ans yreHuns

U = buT He npeacTasneH

out 15-4
out 3-0

He rnpeacrtaslieH

SW6P0S<3:0>: lNonoxeHne nepekntovarens
1111 = nepekrnoyaTesnib YCTaHOBIEH B nonoxeHne «F»;
1110 = nepekntovatesib yCTaHOBMEH B NOnoXeHne «Ey;

0001 = nepekntoyaTtenb YCTaHOBMEH B NONoOXeHne «1»;
0000 = nepekntoyaternb yCTaHOBMEH B rnonoxeHne «0y;




Pernctp ADDRESS. Agpec koHTponnepa Ha wmHe MODBUS. Agpec OxFFFF

Buthl but but Bbut but but but but but
15/7 14/6 13/5 12/4 11/3 10/2 9/1 8/0
U U U U U U U U
15:8
7:0 R/W R/W R/W R/W R/W R/W R/W R/W
ADDR
Obo3Ha4vyeHus:

R = buT goctyneH ans yreHmna W = but goctyneH gns sanucum U = but He npeacrtasneH

out 15-8
out 7-0

He npeacTaBreH

ADDRK<7:0>: Agpec koHTponnepa Ha wuHe MODBUS

3HayeHue B AnanasoHe oT 1 go 247 sknountensHo. [Npy 3anncu KoHTpornnep
CHa4ana oTBeYyaeT CO CTaporo agpeca, 3aTeM MeHseT agpec Ha HOBbIN.





